

平成29年度ディスクロージャー誌正誤表

「平成29年度ディスクロージャー誌」に誤りがありました。

下記の通り訂正させていただきますようお願いいたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

訂正箇所

頁	修正箇所			誤	正
63	4. 貸出金	(8) リスク管理 債権の状況	破綻先債権額 本年度の金額	—	<u>124</u>
63	4. 貸出金	(8) リスク管理 債権の状況	延滞債権額 本年度の金額	1,248	<u>1,124</u>

以上